Algemene voorwaarden Camping del Mar

ALGEMENE ASPECTEN:

• Om te boeken moet u de vooruitbetaling voldoen via bankoverschrijving of creditcardbetaling.

• We reserveren geen specifiek accommodatienummer. Het nummer van de staanplaats, bungalow, tent of stacaravan wordt bij aankomst door de camping toegewezen.

• De reservering is onderhevig aan acceptatie of afwijzing door de camping binnen de volgende 48 uur, zelfs als u de vooruitbetaling van het totale bedrag vooraf hebt betaald. In geval van afwijzing van een boeking met de vooruitbetaling, zullen wij het geld onmiddellijk terugbetalen.

• Wij accepteren nooit boekingen met personen jonger dan 21 jaar die niet worden begeleid door hun ouders of wettelijke voogden.

• Bezoekers: elke bezoeker moet zich bij de receptie melden voordat hij naar binnen gaat. Die bezoekers die langer dan een uur binnen blijven of van een dienst gebruik maken, moeten het toegangsticket betalen. Als de bezoeker de betaling niet voldoet, worden de kosten van de toegang in rekening gebracht bij de klant. (onder voorbehoud van mogelijke beperkingen door Covid)

• Toegang en registratie: alle gasten moeten hun identiteitskaart of paspoort laten zien.

• Stille uren: de stille uren zijn van 00:00 tot 07:00 uur. Tijdens deze uren mag geen enkel voertuig op de camping rijden, naar binnen gaan of de camping verlaten.

• Voertuigen: de toegang tot de camping is beperkt tot één voertuig per klant.

• Regels: klanten gaan akkoord met en verplichten zich om de campingregels te respecteren en op te volgen.

EXCLUSIEVE VOORWAARDEN VOOR STAANPLAATSEN:

• De klant respecteert de grenzen van de staanplaats en mag deze in geen geval overschrijden.

• Huisdieren zijn toegestaan, behalve die van een gevaarlijk ras. Het is verplicht ze altijd aangelijnd te houden en de uitwerpselen op te ruimen.

• Het voertuig moet binnen de grenzen van de staanplaats worden geparkeerd.

SPECIFIEKE VOORWAARDEN VOOR ACCOMMODATIES:

• De klant dient 100 euro als borg te betalen. Deze borg wordt bij vertrek terugbetaald, op het moment van het inleveren van de sleutels en is onderhevig aan de controle van de inventaris en de algemene schoonmaakstaat van de accommodatie.

• Het is niet toegestaan om de maximale bezetting van de accommodatie te overschrijden. Kinderen en baby's van elke leeftijd moeten worden meegeteld in het maximale bezettingsquotum.

• Het voertuig moet worden geparkeerd op de plaats die als parkeerplaats voor de accommodatie is aangewezen.

• Het is niet toegestaan om een tent naast de bungalow op te zetten.

• Dieren zijn niet toegestaan.

SPECIFIEKE VOORWAARDEN VAN HET GEKOZEN TARIEF:

• De reservering vereist een vooruitbetaling van 25%.

• De maximale termijn om deze betaling te doen is 5 dagen vanaf het moment van de reservering.

• De rest moet bij aankomst worden betaald.

CHECK-IN: vanaf 16:00 uur

• Als uw aankomst na 21:00 uur zal zijn, moet u dit van tevoren per e-mail of telefoon melden.

• Als de klant vóór 12:00 uur van de volgende dag van zijn geboekte aankomstdatum niet heeft gebeld of aangekomen is, verliest de klant alle rechten op de reservering en het bedrag van de vooruitbetaling.

• U kunt de mogelijkheid van aankomst voor het officiële uur van binnenkomst controleren, afhankelijk van het bezettingsniveau (alleen geldig tijdens het laagseizoen).

CHECK-OUT: tussen 8:00 uur en 12:00 uur (staanplaatsen) / tussen 8:00 uur en 10:00 uur (accommodaties)

• Als u voor 08:00 uur wilt uitchecken, moet u dit de dag ervoor bij de receptie melden.

• In geval van vertraging bij vertrek kan de camping een extra nacht in rekening brengen.

• U kunt informeren naar de mogelijkheid van late check-out, afhankelijk van het bezettingsniveau (alleen tijdens het laagseizoen).

WIJZIGING OF ANNULERING*:

• Wijziging van de reservering is toegestaan afhankelijk van de beschikbaarheid.

• De annuleringen door de klant moeten altijd schriftelijk worden gedaan en de camping zal de volgende kosten in rekening brengen:

• Tot 15 dagen voor de aankomstdatum: terugbetaling van 100% van de borg (kosten niet inbegrepen).

• Tussen 14 en 8 dagen voor de aankomstdatum: terugbetaling van 50% van de borg (kosten niet inbegrepen).

• Tussen 7 en 0 dagen voor de aankomstdatum: wij vergoeden de borg niet. In dit geval kunt u informeren naar de mogelijkheid om de data binnen hetzelfde seizoen te wijzigen.

*COVID-clausule:
Als de annulering plaatsvindt om een van de volgende redenen (onder voorlegging van bewijs) en de vertraging geen volledige of gedeeltelijke terugbetaling van het voorschot toelaat, wordt een tegoedbon uitgegeven voor het niet-restitueerbare bedrag, in te wisselen op een andere datum van het seizoen 2021 of 2022:

• Sluiting van de grenzen van Spanje of het land van herkomst

• Perimeterafsluiting (van de bestemming of woonplaats) die toegang tot Camping del Mar verhindert

• Besmetting met Covid-19 van een van de personen die aan de reservering deelnemen en die vereist dat u in quarantaine blijft

• Direct contact van een van de personen die aan de reservering deelnemen met een persoon die besmet is met Covid-19 en die een preventieve quarantaine vereist

• Annulering van de vlucht of het vervoermiddel die het onmogelijk maakt om de reis te maken, in het geval van reizen met een ander vervoermiddel dan uw eigen

• Verplichting om bij wettelijke voorschrift in quarantaine te blijven bij aankomst op de plaats van bestemming in het geval van reizen naar het gebied waar Camping del Mar zich bevindt.

